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Brickenkurs zur Mathematik in der Wirtschaftswissenschaft Aufgabensammlung

Aufgabe B0101 Aussagenlogik

Gegeben seien die falsche Aussage A und die wahre Aussage B:
A: Die Schweiz ist Mitglied der Europdischen Union.
B: Deutschland ist Mitglied der Européischen Union.

Sind die Konjunktionen AV B, A A B, (—A) V B wahr oder falsch?

‘Aufgabe B0101 (Losungshinweise)

A B|AVBEB
a)
fow w
A B|AAB
b)
fowl| o f
-A B|(-A)VB
c)
w w ‘ w
09.10.2018 Lehrstuhl fiir BWL, insb. Quantitative Methoden und Wirtschaftsmathematik 1

©2018 FernUniversitit Hagen



